



November

Prvi dan novembra nas cerkveni koledar popelje v spominjanje vseh svetih rajnih, ki so bodisi v cerkveni skupnosti že izpričani v svoji svetosti bodisi se njihovega imena nihče niti ne spomni, vendar oni za nas ne prenehajo prositi pred Božjim obličjem. Med svetnike spadata tudi novembrska godovnika sv. Martin in sv. Cecilija, ki sta v slovenski kulturi močno zakoreninjena kot zavetnika vinogradnikov in cerkvenih pevcev. Čeprav je biti svetnik občudovanja vredno in je edino prav, da se jih tudi časti, se spodobi, da se dan kasneje v molitvi spomnimo še vseh vernih rajnih. Te duše se v vicah sicer veselijo zveličanja, vendar morajo za doseg tega trpeti v vicah, mi pa jim lahko do cilja pomagamo z molitvijo. Svojo hvaležnost nam bodo gotovo pokazale ob sprejetju v nebeško slavo.

Biti hvaležen je dar. Pomeni, da te je dejanje sočloveka v tvojo dobrobit v nekem trenutku spomnilo, da si kot sam nemočen. Spomnilo te je, da moraš biti hvaležen tako sočloveku kot tudi Bogu, ki ti je preko njega pokazal, da misli nate. Na Boga se velikokrat obračamo v svojih prošnjah – kolikokrat pa se Mu v mislih zahvalimo? Zahvalna nedelja, 5. novembra, bo priložnost za velike in tudi »majhne« zahvale, saj se zavedamo, da je hvalevredna že sposobnost, da si zjutraj sami umijemo zobe ali skuhamo kosilo.

Zadnjo nedeljo cerkvenega leta bomo praznovali nedeljo Kristusa Kralja veseljstva. Takrat se bomo pri bogoslužju spominjali Gospodove obljube na njegov drugi prihod v slavi in dovršitvi človeške zgodovine.



P. Vladimir Rufin, sod. žup. upravitelja

Romanje župnij sv. Andraža in sv. Vida

Tokratno romanje je bilo na Svetino k Mariji Snežni in v Laško, udeležili smo se ga romarji naše župnije in župnije sv. Andraža. Avtobus, ki je bil poln pričakovanja in veselja, se je odpravil na pot zgodaj zjutraj. Prihod na Svetino k Mariji Snežni je bil ganljiv in duhoven trenutek. Najprej smo obiskali grob prve svetovne popotnice



Alme Maksimiljane Karlin. Nato je sledila sveta maša, ki jo je daroval duhovnik dr. Vinko Kraljič ob somaševanju patra Klemna Slapšaka in patra Vladimirja Rufina Predikaka.

Po maši je sledilo kosilo in po kosilu obisk Slapšakove domačije v Padežu, kjer smo si v Polhovi jami ogledali rudnik svinca in srebra, najnaprednejšo gobarno v Sloveniji in mizarsko delavnico, kjer nastajajo unikatni izdelki izpod spretnih rok Jerneja Slapšaka.

Hvala bratu Robiju za animacijo in pesmi na avtobusu, patru Vladimirju za molitev, Antonu Zemljaku za odlično vožnjo avtobusa, družini Slapšak pa za njihov čas,

pogostitev in predstavitev. Posebna zahvala gre patru Klemnu za organizacijo, povezovanje in idejo izvedbe romanja. Vsem romarjem pa hvala za čudovit dan, ki smo ga preživeli skupaj. Bog blagoslavlja vaše delo še naprej!



Besedilo in foto: J. K. in R. K.

Zakonci jubilanti – v sreči in nesreči v Bogu

Vsako leto se na zahvalno nedeljo spomnimo zakoncev, ki obhajajo okrogle jubileje. Mnogi zakonci vidijo v dobrem zakonu dobro službo, čim več denarja, lepe domove in dobre avte, dobro spolnost, živahno družbeno življenje in ugled v skupnosti. V luči vere pa je zakon razumljen kot pot v samo srce Boga, kjer se lahko izpolni naša velika potreba po bližini in pripadnosti.



Zakon nas vodu v srce Boga, ker nas spodbuja k rasti v darovanjski ljubezni, ki je v srcu Boga, počasnega v jezi in bogatega v dobroti. Ko zakon razumemo kot duhoven proces, lahko v »vsakdanjem« življenju živimo z upanjem in ciljem.

Letos imamo lepo »bero« jubilarcev: biserni – 1, 55 let – 5, zlati jubilarci – 14, 40 let – 5,

30 let – 5, srebrni – 5, 20 let – 11 in 10 let – 8.

Vsem jubilarcem želimo blagoslova, veselja in iskrenega medsebojnega spoštovanja!

P. Tarzicij Kolenko

Slovo od naših rajnih

Dostojno slovo od naših umrlih je odsev naše humanosti. Kako nečloveško je gledati jame, polne kosti, kamor so jih zmetali nečloveški diktatorji. V naši župniji je od nekdaj navada, da se zberemo zvečer pred pogrebom v vežici k molitvenemu bogoslužju. V času covida to ni bilo dovoljeno zaradi skupnega zbiranja. Čas pred pogrebom ni preveč primeren za zbrano molitev, ker ljudje hodijo sem in tja. Najbolj primerna je molitev zvečer pred pogrebom, čeprav samo ob sliki.



P. Tarzicij Kolenko

Ministrant

Če si ministrant, moraš bolj pogosto hoditi k sveti maši. Pri maši moraš biti bolj zbran in sedeti pri miru. Pri maši moraš sodelovati, in sicer s pripravo daritvene mize, brati prošnje, ko je povzdigovanje, pa zvoniti. Če si priden, lahko greš na koncu na izlet. Lani smo šli na Celjski grad, v McDonald's, na karting in na pico. Enkrat na mesec se ministranti srečamo, ko imamo vaje, po vajah pa prijetno druženje. Tako da se splača biti ministrant. Če tudi ti v srcu hrepeniš, da bi služil Bogu kot prijatelj, pridi in poglej. Veselo bo!



Ministrant: Lan Emeršič, sv. Andraž Leskovec

DOGODKI

VIDEM:

- 5.11.2023 srečanje zakoncev jubilaritiov 10.00uri
- 26.11.2023 predstavitev prvoobhajancev ob 10.00 uri
- 11.11.2023 ministrantske vaje ob 8. 00 uri
- 2.12.2023 izdelovanje adventnih venčkov v učilnici 9.00 uri

SELA:

- 25.11.2023 ministrantske vaje ob 9. 00 uri
- 2.12.2023 izdelovanje adventnih venčkov v učilnici 9.00 uri
- 3.12.2023 predstavitev prvoobhajancev + sestanek za starše

LESKOVEC:

- 11.11.2023 ob 11.00 sv.maša pri Blaževi kapeli na Skorišnjaku
- 12.11.2023 Martinova sv.maša v Leskovcu ob 10.00 uri
- 18.11.2023 ministrantske vaje ob 8. 00 uri
- 2.12.2023 izdelovanje adventnih venčkov v učilnici 9.00 uri
- 3.12.2023 žegnanska nedelja sv.Andraž in blagoslov venčkov ob 10.00 uri
- 10.12.2023 predstavitev prvoobhajancev pri sv. maši